
 
 

 
Etablissement identifié sous le numéro 0810038B 
 
Année scolaire 2019-2020 
 
N° de séance : 03                      

 
Procès-verbal du conseil d'administration du 07-11-2019 

 
Ouverture de séance : 18h. 
 
21 membres du conseil sont présents. 
M. BALOUP – Mme KERBORIOU-GUIRAUD – Mme AMBERT  
Mme Anne TREBOUX (CPE) 
Mme BARDOU (Conseil départemental) 
Mme Marie Vincent USANDIZAGA – Mme Camille SANS – Mme Anne MATHIEU – 
Mme Marie POUX – Mme Andrine RAFFIER (Professeurs) 
Mme MAGNE (Personnel de santé) – M Franck VENNE (Personnels de service) 
M. Jérôme SENEGAS – M David MILH – M Olivier PLIQUET – Mme Sandrine 
BIGEY (Parents d’élèves) 
Mlle Clarisse MARCEILLON – M Alex BOYER (Elèves)  
 
Le quorum est atteint 
 
La séance est ouverte à 18h par Monsieur BALOUP, Principal du Collège. 
 
18 membres sur 24 sont présents. 3 membres sont excusés pour leur absence : M 
PUJOL (Conseil départemental) – Mme FABREGUE (Commune de Réalmont) – M 
SOUBSOL (Personnalité qualifiée) 
 
Monsieur le Principal propose d’assurer lui-même le secrétariat.  
 
Monsieur BALOUP présente le premier point de l’ordre du jour : l’installation des 
nouveaux membres. Il accueille les représentants des parents d’élèves élus, les 
représentants des deux collèges des personnels, ainsi que les représentants des 
élèves.  
 
Le second point de l’ordre du jour est dédié à l’installation des diverses instances et 
commissions. M BALOUP propose qu’un temps de suspension du conseil soit donné 
afin que chaque collège puisse procéder à une répartition des membres. Après le 
retour des différents documents, M BALOUP prend acte de la composition des 
instances et des commissions pour l’année scolaire 2019 – 2020, après désignation 
des membres par chacun des collèges. 
 
M BALOUP soumet au vote le compte rendu du précédent Conseil d’Administration 
en date du 23-09-2019. Celui-ci ne donne lieu à aucune remarque. 
 
Le compte rendu est adopté avec 17 voix favorables et 1 abstention. 
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Monsieur le Principal poursuit en présentant l’ordre du jour qui a été communiqué 
avec la convocation. Celui-ci a été modifié par l’ajout de deux points au chapitre du 
fonctionnement matériel et financier, ainsi que trois questions diverses. 
Les membres du CA sont invités à adopter ce nouvel ordre du jour.   
 
L’ordre du jour est adopté à l’unanimité des 18 membres présents. 
 
Monsieur BALOUP présente les délégations à la Commission Permanente qu’il 
soumet à l’approbation des membres. 
 
Les délégations sont adoptées à l’unanimité des 18 membres présents. 
 
Monsieur BALOUP propose ensuite de passer à l’adoption du Règlement Intérieur du 
Conseil d’Administration. 
 

Le RI est adopté à l’unanimité des 18 membres présents. 
 

 
I – Organisation de l’action éducatrice 
 

A. Présentation du compte rendu du premier exercice PPMS « attentat / 
intrusion » 

 
Mr le Principal présente le compte rendu de l’exercice du jeudi 15 octobre, en 
présence d’observateurs qualifiés : 

 ACMO DSDEN, 

 PSIG 

 Gendarmerie 

 Police municipale  

 Elue du département 

 Elus de la commune 
Des pistes de progrès ont été identifiées. Le Major de gendarmerie Lamothe propose 
que le militaire chargé des relations avec le lieu scolaire nous accompagne dans la 
révision du document unique, et la préparation d’un nouvel exercice totalement 
inopiné, à partir de trois scenarii prévus et communiqués.  
 

II.  Fonctionnement matériel et financier 
 

A. Acceptation de dons pour les voyages scolaires 
 
Deux dons de 615€ chacun sont proposés par le FSE et l’APE 
 
Les dons sont acceptés à l’unanimité des 18 membres présents. 
 

B. Acceptation de dons pour le SRH 
 

Un don de 70€ est proposés par le l’AJI consécutif à la journée des Adjoints 
gestionnaires des EPLE du Tarn qui s’est déroulée au collège. 
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Le don est accepté à l’unanimité des 18 membres présents. 
 

C. Adoption des budgets prévisionnels des voyages scolaires 
 
Espagne,  
 
Le budget est adopté avec 18 voix favorables. 
 
Angleterre,  
 
Le budget est adopté avec 17 voix favorables et 1 abstention. 
 
Aubrac  
 
Le budget est adopté avec 18 voix favorables. 
 
Ski. 
 
Le budget est adopté avec 18 voix favorables. 
 

 
C. Questions matérielles et financières 

 
Présentation du tarif de demi-pension. Aucun changement par rapport au tarif 2019. 
 
Le taris est adopté avec 18 voix favorables. 
 
Présentation du tarif des repas fournis à l’extérieur. Augmentation de 5%. 
 
Le tarif est adopté avec 18 voix favorables. 
 
Présentation des taux de contribution. Aucune modification par rapport aux taux 
2019. 
 
Les taux sont adoptés avec 18 voix favorables. 
 
Présentation des tarifs de compensation des dégradations. Après discussion sur 
l’opportunité d’augmenter le tarif de remplacement des carnets de liaison, les tarifs 
sont proposés sans modification par rapport à 2019. 
 
Les tarifs sont adoptés avec 16 voix favorables et 2 abstentions. 

 
IV.  Questions diverses 
 
Monsieur BALOUP présente un courrier de la collectivité de rattachement relatif à la 
qualité de l’air et la loi n° 2010-788 du 12/07/2010. Le CD 81 propose un temps de 
sensibilisation de la communauté scolaire et un temps de mesures effectuées par le 
laboratoire départemental d’analyses. M Baloup propose que les membres du 
CHSCT soient les représentants des personnels et usagés du collège. 
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M Baloup présente et donne lecture du courrier du CD 81 concernant l’octroi d’une 
auto-laveuse. La procédure de saisie de l’enquête sur les besoins « matériels et 
mobiliers » devra être mise à profit lors du premier semestre 2020. 
 
Concernant les logements de fonction, M Baloup indique qu’il a fait une erreur 
d’appréciation du public éligible au titre de l’accès à ces logements, et présente des 
excuses aux membres du Conseil d’administration qui avaient validé sa proposition 
lors du conseil de septembre. 
Information a été donnée aux occupants pour rendre libres ces logements au 31 
décembre 2019 au pus tard. 
Il indique qu’il a proposé un accompagnement au « relogement » de ces deux 
familles de parents d’élèves. 
 
 
Plus rien n’étant à l’ordre du jour, le Conseil d’administration est clos à 19h50. 
 

 
Le Principal, secrétaire de séance 

 
M. BALOUP 

 
 


